Ключи экономика 2013.
7 класс 40 баллов
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8 класс. Мах=45 баллов.
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Задача. 5 баллов
Если на рынке цена товара Х равна 3, то фирмы первой группы не будут предлагать товар, так как Q1=2×3-8; Q= -2
Фирмы второй группы предлагают товар только по 5 рублей. Следовательно, они вообще предлагать товары не будут.
9 класс. Мах=57 баллов
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Задача. 10 баллов
1993 год Р=1000руб. 2003 год. Р=1400рублей. Х=40%

10-11 класс. Мах=50 баллов
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Задача. 8 баллов
Сначала определяем равновесную цену (20 руб) и равновесное количество (80 тонн).

Подставляем вместо Р фиксированную цену. Величина спроса=60 тонн, величина предложения=160 тонн. Реализовано будет минимальное количество = 60 тонн.

